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X
Krisztustövis

A szenvedésre  emlékezzetek.
A szenvedésben  lesz még része tek  
-  mint most is d e  én az O  tövisével, 
mely ágaimtól szívetekig é r  el, 
azt hirdetem, hogy igyekezzetek 
sze líddé Lenni próbált szívetek, 
ti em berek kezétől szenvedő 
és, em bert szen v edte tő  emberek.
És irgalmasabb lesz majd az idő, 
mii úgyis együtt kell töltcnetck .

A krisztustövis Dél-Európában honos lomb-
hullató tövises cserje. A keresztény kultúrában 
Jézus alakjához kapcsolódik. A keresztény 
ihletésű műalkotások a szenvedő' Jézust mindig 
töviskoszorúval a fején ábrázolják.

\ \  p

Meghívó
A Szigetbecsei Sportegyesület 

szeretettel és tisztelettel meghívja a 
község valamennyi lakóját, minden 

érdeklődó't a húsvét vasárnap, 
április 20-án délután 
17.00 órakor kezdó'dő

HAGYOMÁNYOS TOJÁSFUTÁSRA.

Helyszíne, a Petó'fi Sándor utca. 
Ezután kerül sor az ugyancsak 
hagyományos húsvéti bálra, a 

Műveló'dési Házban.

Jó szórakozást kívánnak a rendezők!
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Testületi ülések
• Rendeletalkotás a költségvetésről
• További tárgyalások az átjátszó állomásról
• Örömteli sportbeszámoló

Február 24.
Február 18-án az érdekvédelmi és civil 

szervezetekkel egyeztető tárgyalásra került 
sor a község költségvetésével kapcsolatban. 
Kifogások hangzottak el a vitában a ter-
vezetben megfogalmazott elvonások miatt. 
A megszorításokról a szűkös anyagi forrá-
sok ismeretében kényszerűen határoztak a 
képviselők. Ezt az érvet végül a kifogáso-
lók is elfogadták. A megbeszélés «órán a 
résztvevők megegyeztek abban is, hogy a 
képviselő-testület az addiginál több irányú 
kapcsolatot alakítson ki az oktatási intéz-
ményekkel.

E megbeszélés után, még egy kibővített 
bizottsági ülés során tárgyalták az oktatási 
intézmények és a községi önkormányzat 
költségvetési tervezetét.

***

Ilyen előzmények után ült össze február 
24-én a képviselő-testület.

Miután a polgármester beszámolt a lejárt 
határidejű határozatok teljesítéséről, két 
napirendi pontban nézték át a javasolt mó-
dosításokat tartalmazó költségvetések ter-
vezetét. Döntöttek a fejlesztési tervek rang-
sorolásáról. Figyelembe kellett venni az eb-
ben az évben a költségvetésben rendelke-
zésre álló céltartalék összegét. A tervezett 
fejlesztések megvalósítása ezen belül attól 
is függ, milyen pályázatok megcélzására 
lesz lehetőség. Természetesen a költségvetés 
tervezett fejezeteiben is szerepelnek fejlesz-
tések.

Ezután határozatot fogadtak el a képvise-
lők, hogy a megtárgyalt költségvetést rende-
let alkotásra alkalmasnak találták.

A rendelet hatálya kiterjed a helyi önkor-
mányzatra, a helyi kisebbségi önkormány-
zatokra és az önkormányzat költségvetési 
szervezeteire.

A képviselő-testület a Szigetbecse Község 
Önkormányzata 2003. évi költségvetésének 
bevételi és kiadási főösszegét 276.426.000 
Ft-ban állapítja meg.

Ezen belül az Ivóvízellátó Intézmény költ-
ségvetésifőösszege 7.453.000 Ft,

a Német Nemzetiségi Önkormányzat költ-
ségvetésifőösszege 720.000- Ft,

a Roma Kisebbségi Önkormányzat költ-
ségvetésifőösszege 732.000 Ft.

A képviselő-testület a Szigetbecse-Makád 
Közös Igazgatású Közoktatási Intézményi 
Fenntartó Társulás 2003. évi költségvetésének

bevételi és kiadási főösszegét 185.583.000 Ft- 
ban állapítja meg.

A képviselő-testület az önkormányzat lét-
számkeretét 85 főben állapítja meg. Ebből 
polgármesteri hivatal 7 fő, háziorvosi szol-
gálat 1 fő, védőnői szolgálat 2 fő, házigon-
dozás 1 fő, Művelődési Ház 1 fő, községgaz-
dálkodás 7 f ő  (6 közhasznú), ivóvízellátó in-
tézmény 2 fő, közoktatási társulás 64 fő.

Az időközben bekövetkezett változások 
szükségessé tették a 2002. évi költségvetés 
módosítását. Ezt a képviselők elfogadták és 
erről rendeletet alkottak.

***

Tárgyaltak a március 24-én rendezendő 
közmeghallgatás és falugyűlés előkészíté-
séről. A képviselők a tervezetet elfogadták.

***

A polgármester beszámolt arról a megbe-
szélésről, melynek összehívásáról az előző 
testületi ülésen határoztak. A téma a Pan-
non GSM Rt. átjátszó állomás létesítése 
volt. Abban megegyeztek a résztvevők, hogy 
a megbeszélés nagyon hasznos volt, a pol-
gármester még egyszer tárgyal a társaság-
gal az állomás létesítésének műszaki lehe-
tőségeiről.

***

Tavaly nyáron 25 lakótelek eladásáról 
döntött a testület. A jegyző ismertette az 
újabb 4 telekvásárlási kérelmet. Megálla-
podtak az eladási feltételekről, e szerint a 
tavaly elfogadott eladási árat 5 %-kal eme-
lik. Ez az ár 2003. december 31-ig lesz ér-
vényben.

***

A testület a Roma Kisebbségi Önkor-
mányzat számára térítésmentesen biztosít 
visszavonásig egy 17 m2-es helyiséget. A 
Német Kisebbségi Önkormányzat szükség 
szerint helyet kap az iskolában.

***

Elfogadták azt a javaslatot, hogy a testü-
let következő ülésén foglalkoznak Szi-
getbecse Község Közalapítvány Kuratóriu-
mának átszervezésével.

Az ülés végén a polgármester mindazok-
nak köszönetét mondott a falu nevében is, 
akik részt vettek az elmúlt hónapok kemény 
munkájában, aminek végeredménye, az év 
elfogadott költségvetése.

***

Március 17.
Első napirendi pont a Szigetbecse SE be-

számolója volt a 2002. évi tevékenységéről, 
költségvetéséről, az idei elképzelésekről, 
várható kiadásokról.

A labdarúgó szakosztály a 2002/2003. évi 
bajnokságban felnőtt és ifjúsági csapatot 
indított. A játékosok száma 40-45 fő. Elin-
dult a Bozsik-program, melyben közel 40 
gyerek vesz részt. A felnőtt csapat a 2001- 
2002. évi körzeti bajnokságban a második 
helyen, az ifjúsági csapat, a harmadik he-
lyen végzett. Együtteseink a szurkolók nagy 
örömére, feljutottak a megyei II. osztályba. 
Az őszi forduló során a felnőttek kitűnően 
szerepeltek, az ötödik helyen várhatták a 
tavaszi folytatást. Az ifika középmezőnyben 
helyezkedtek el. A szigetbecsei labdarúgók 
elsők lettek a sportszerűségi versenyben, 
megszerezve ezzel egy nagyon szép kupát.

A szakosztály a hagyományokhoz méltó-
an rendezte meg tavaly is a május 1-ei 
sportmajálist, a húsvéti tojásfutást, vala-
mint a húsvéti és a búcsúi bált. Támogatók 
segítségével sikerült a vendégöltöző és a bí-
róöltöző falát lambériával borítani, ottho-
nosabbá tenni.

Idén a labdarúgók szeretnék folytatni a jó  
szereplést, a Bozsik-programot, és a tervük-
ben szerepel egy gyermekcsapat indítása. 
Folytatni szeretnék az öltöző felújítását.

***

A ráckevei bíróság megkeresésére a kép-
viselő-testület két bírósági népi ülnököt je -
lölt. Előzetes egyeztetés után, a két jelölt 
Nagy Ferencné és Vészé Albertné lett, 
mindketten már több éve segítik a bíróság 
munkáját. A helyi jelölés alapján a bíróság 
székhelye (Ráckeve) szerinti képviselő-tes-
tület fogja a jelölteket megválasztani a kö-
vetkező négy éves ciklusra.

***

A testület jóváhagyta a Szigetbecse Köz-
ségért Közalapítvány szervezeti változtatá-
sát. Lemondás miatt új tagok megválasztá-
sára került sor. Elnök lett Lumei Sándorné, 
a két új tag Fejesné Schwarcz Erzsébet és 
Szűcs Ferencné.

***

Sor került a Szigetbecse Község Önkor-
mányzat Képviselő-testülete és Szervezeti 
és Működési Szabályzatának felülvizsgála-
tára, azt a testület kisebb módosításokkal 
jóváhagyta.

Tárgyaltak az idén augusztus 30-án meg-
rendezendő falunapról. Megválasztották a 
szervező bizottságot: Fejesné Schwarcz Er-
zsébet, Riedl Béla, Schmidt Mihályné, ifj. 
Méri Jenő és Magasitz Lajos.
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Csak azért is a tavaszról fogok  
írni! Ez volt a szándékom, mielőtt 
elindultak céljuk fe lé  a gyilkos, 
romboló rakéták, melyek már jó  
ideje felkészülten álltak, kezelői 
parancsra vártak. Nem akarok a háborúra gondolni, szeretném 
hinni, hogy ebben a félelmetesen összezsugorodott világban is 
messzinek tűnhet a jelenlegi háborús tűzfészek, megőrizhetjük 
magunknak a biztonság, a béke, a mindennapok megszokott nyu-
galmát.

Azt a nyugalmat, ami jellemezte országunkat legszebb tavaszi 
ünnepünkön, március 15-én. Az emberek ünneplőbe öltöztek, hogy 
közösen emlékezzenek, fő t hajtsanak a 155 évvel ezelőtti esemé-
nyek szereplői, harcosai, áldozatai előtt.

Néhány-feltehetően félrevezetett -  ember füttyel próbálta meg-
zavarni az ünnepet, feltűnt egy-egy történelmi ismeretek teljes hiá-
nyáról árulkodó transzparens, de lényegében semmi nem rontotta 
az ünnep hangulatát, méltóságát.

A fővárosban százezrek sétáltak át a Dunán ideiglenesen fe l -
épített hídon, mely azt hirdette, hogy mindig lehet és kell találni 
összeköttetést olyan emberek, dolgok, nézetek között, melyeket 
valami -  a történelmi múlt, ideológia, egy folyó -  elválaszt. Hir-
dette, hogy barátilag nyújtott kéz erősebb, mint az ökölbe szorí-
tott.

Ilyen kézfogásra készülhetünk ezekben a napokban. Április 12- 
én arra a kérdésre felelhetünk, hogy akarunk-e csatlakozni az 
Európai Uniót alkotó nemzetek nagy családjához. Baráti kéz nyúl 
felénk, az ajtó nyitva áll.

Történelmünk során mindig elnyomott helyzetben, valami ellen 
támadt fe l a nemzet és lett összefogás. Gondoljunk 1848 már-

ciusára, vagy 1956 októberére. 
Most először nem valami ellen, 
hanem valamiért kellene ezt az 
összefogást megvalósítani. Viha-
ros történelmünk során még 

sohasem fordult elő, hogy szabad és független országunk teljes 
fe lnőtt lakossága mondhat véleményt sorsdöntő kérdésben. A 
jelzőt úgy lehet -fájdalom ! -  annyi szép, fontos, kifejező szavunk-
kal együtt elkoptattuk, mégis éreznünk kell április 12-i döntésünk 
súlyát!

Európa! Népeit dinasztiák, vallások, ezernyi érdekellentét, ha-
talmasok, diktátorok fordították szembe egymással, az emberek, 
akik csak dolgozni, fö ldet művelni, tanítani, gyermeket nevelni 
akartak, véres harcokban haltak, nyomorodták, szenvedtek. A ma-
gunk mögött hagyott században két borzalmas világháború zi-
vatara zúgott el felette, drótakadály, fa l  választotta el azt, ami 
összetartozott.

Összetartozott, de sohasem volt az, amivé most alakulhat. 
Győzni látszik az emberi értelem. Csak tárgyalások, egymás meg-
értése, a szolidaritás érzésének erősítése révén válhat szilárddá, 
sikeressé, valóban egyenrangú népek hazájává Európa.

Nagy a feladat, rengeteg a munka, de ha akarjuk, ebben a mun-
kában mi is részt vehetünk, élvezhetjük az összefogás hasznát, m i-
alatt büszkék lehetünk arra, hogy nem üres a kezünk. Évezredes 
kultúránkat, tudásunkat visszük, gazdasági lehetőségeket nyúj-
tunk a bennünket váró közösségnek.

Tavasz kezdődik. Mögöttünk van szép, múltidéző ünnepünk. Az 
az ünnep, ami előttünk áll, április 12-e, a jövőről szól.

Készüljünk rá felelősséggel.
Pap Kornélia

oJavaszi ünnepeink

Népszavazás
Az Országos Választásjjjroda közli, hogy

2003. ÁPRILIS 12-ÉN, ÜGYDÖNTŐ NÉPSZAVAZÁSRA KERÜL SOR.
Ezen a választópolgárok arról határozhatnak, hogy egyetértenek-e Magyarországnak az Európai Unióhoz történő csatlakozásával. 

Alkotmány biztosította jogunk, hogy igennel, vagy nemmel felelhetünk az alábbi kérdésre:
Egyetért-e Ön azzal, hogy a Magyar Köztársaság az Európai Unió tagjává váljon?

Szigetbecsén április 12-éná reggel 6 órától 21 óráig az általános iskolában kialakított fzavazó helyiségben
járulhatnak az urnák elé a választásra jogosultak.

Szavazni csak személyesen lehet.

A szavazók vigyék magukkal:
lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolványt, 

ényes lakcímigazolást és érvényes személyazonosító igazolvái 
vagy érvényes útlevelet, 

vagy kártya formátumú vezető engedélyt, 
vagy sorkatona esetén katonai igazolványt.

A szavazatszámláló bizottságok munkájának megkönnyítése érdekében vigyék magukkal az „Értesítőt”. 
 ̂ V  (Bemutatása azonban nem feltétele a szavazásnak.)

Érvényesen szavazni csak a kérdés melletti körbe tollal írt X vagy + jelfenehet.
A mozgásukban gátoltakat -  kérésre -  a szavazatszámláló bizottság két tagja mozgóumával felkeresi.

Szigetbecsen a szavazatszámláló bizottság tagjai:
Borbély József, Hódos Lajosné, Kausitz Károlyné, Major Józsefné, Pákozdi Pálné, Szűcs Ferencné.
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Színvonalas tájékoztatás, párbeszéd
Március 24-én este, megtelt a Művelődési 

Ház nagyterme. A közmeghallgatásra és fa-
lugyűlésre érkezetteket ízléssel, szépen feldí-
szített terem várta. A színpad előterében el-
helyezett tizenkét csillagos Európai Uniós 
zászló is jelezte, hogy közeleg az a nap, ami-
kor dönthet az ország lakossága: akarja-e, 
hogy hazánk az Európai Unió nagy családjá-
nak tagja legyen?

A falugyűlés egyben képviselő-testületi 
ülés is. A testület valamennyi tagja jelen volt.

A beszámolót Magasitz Lajos polgármes-
ter tartotta. Néhány mondat erejéig szólt az 
elmúlt négy éves ciklusról, miután a 2002. 
október 20-án megtartott helyhatósági vá-
lasztás eredményeképpen új képviselő-testü-
let kezdte meg munkáját.

A leköszönő testület az előzőkhöz hason-
lóan -  ahogy számos fórumon is elhangzott 
- ,  megfelelt a bizalomnak, megtette azt, amit 
a választók, a falu lakossága elvárt tőle. A te-
lepülés az elmúlt négy évben csakúgy, mint a 
mögöttünk hagyott 12 éves időszakban, ki-
egyensúlyozottan, egyenletes ütemben fejlő-
dött. A község lakóinak közreműködésével 
12 év alatt 147 különböző nagyságú fejlesz-
tés valósult meg, ebből tizenhét 2002 ben.

A polgármester Szigetbecse lakossága, vá-
lasztópolgárai nevében megköszönte az elő-
ző ciklusban dolgozó képviselők, az alpol-
gármesteri feladatot vállaló dr. Kerekes 
László, a testületben most nem szereplő kép-
viselők: Fekete András, Glöckl László, Méri 
Jenő, Schwarczenberger János, valamint a 
Polgármesteri Hivatal lelkiismeretesen, meg-
bízhatóan tevékenykedő dolgozóinak mun-
káját.

A tavaly októberben bizalmat kapott testü-
let azzal az eltökélt szándékkal kezdte meg 
működését, hogy az elődökhöz hasonlóan, 
minden képességével szolgálja a falu lakos-
ságát, célul tűzte ki a fejlesztési lehetőségek 
maximális kihasználását, az emberi kapcso-
latok nyugodt, rendezett, kultúrált módjának 
elősegítését.

Az előadó ezután rátért az elmúlt év mun-
kájának értékelésére.

A testület 13 ülést tartott, 125 határozatot 
hozott és 18 rendeletet alkotott. Minden ülés 
határozatképes volt. A polgármester ismét 
hangsúlyozta, hogy az ülések nyilvánosak. 
Kérte, hogy a község lakói éljenek jogukkal, 
szükség szerint vegyenek részt a testületi ülé-
seken, ahol elmondhatják véleményüket, ja-
vaslataikat, panaszaikat, segíthetik a képvise-
lők munkáját.

A testület a maga elé tűzött feladatokat 
szinte maradék nélkül teljesítette, a település 
fejlődése egyenletesen, ütemesen, a tervek 
szerint folytatódott. Örömmel számolt be a 
polgármester arról, hogy sikeresek voltak a

Közmeghallgatás és falugyűlés
fejlesztések érdekében beadott pályázatok. 
Az új utca -  az Erdősor utca -  megnyitásával 
kialakított lakótelkek elkeltek, a remények 
teljesültek, miután többségben fiatalok vál-
lalkoztak itt letelepedésre, ami kedvezően 
alakítja a községben élők átlagéletkorát.

A fejlesztések közül külön szólt a Makádi 
út felújításáról, jelezve, hogy a padka kiala-
kítása még hátra van. Tavaly megkezdődött 
három park fejlesztése, illetve kialakítása, de 
a további munkálatokkal meg kellett várni a 
szennyvízcsatorna kiépítésének befejezését. 
Idén az elkészült tervek szerint elvégzik a 
munkát, elhelyezik az ugyancsak korábban 
elkészült üdvözlő és tájékoztató táblákat, 
hulladékgyűjtőket.

Jó példa: a Szent Vendel szobor körül 
rendezett, virágos park.

A falu szépítésében az elmúlt évben is so-
kat tettek a lakosok, a civil szervezetek. Segí-
tettek a parkok rendezésében, virágosításá- 
ban, a temető és környékének rendben tartá-
sában, és a többség szépítette, csinosította, 
tisztán tartotta lakóhelyének környezetét is. 
Bíztatta a község lakóit, a civil szervezeteket, 
hogy továbbra is tartsák szívügyüknek a köz-
ség szépítését, segítsék elő rendezettségét, 
tisztaságát, hiszen a kultúrált környezet meg-
teremtése mindannyiunk érdekét, jó közérze-
tét, egészségét szolgálja és vonzóvá teszi te-
lepülésünket az idegenek számára is.

A civil szervezeteknek megköszönte 
egyéb, sajátos területen végzett munkáját is. 
A sportegyesület történetében először játszik 
a csapat a megyei bajnokságban, és sikeresen 
folyik a képzés a Bozsik-program keretében 
is. A nyugdíjas klub dicséretes szervezettség-
gel és látogatottsággal működik. Célszerű

lenne, minél több új tagot bevonni a klub te-
vékenységébe. Elsősorban a falu szépítésé-
ben, virágosításában jeleskedett a Nők Szi-
getbecséért Egyesület. Jól fogja össze tagjait, 
rendezi versenyeit a horgász egyesület. A Ki-
rályréti Lovas Klub a megszokott, kimagasló 
színvonalon rendezte meg tavaly júniusban 
és szeptemberben hagyományos versenyeit. 
Sokirányú munka folyik az iskolai diáksport- 
körben.

Külön köszönettel illette a polgármester, a 
folyamatosan a közösségért dolgozó polgár-
őrség tagjait. Tavaly decemberben alakult új 
egyesület a Sziget-csücske Természetbarátok 
Egyesülete. Jó, vonzó programmal indult és 
azóta terveit rendre megvalósítja.

Nagy József falugazdász minden szerdán 
14-16 óra között áll az érdeklődők rendelke-
zésére.

Kiemelten foglalkozott a beszámoló a köz- 
biztonsággal. Sajnos lényeges előrelépést e 
téren nem sikerült elérni. Bár az üdülőhelyen 
csökkent a bűncselekmények száma, a közér-
zetet rontja néhány, a faluban történt lakásbe-
törés. Elkeserítően nagymértékű az erdőkben 
a falopás. Sajnálattal kellett megállapítani, 
hogy 2002-ben sem sikerült áttörést elérni a 
Szomszédok Egymásért Mozgalom szerve-
zésében. A polgármester hangsúlyozta, hogy 
reméli, idén sikerül a lakosság segítségével e 
téren előrelépést elérni. Ezzel javítható lenne 
a község közbiztonsága. A SZEM célja ép-
pen az, hogy a lakók, baráti közösségek, vál-
lalják a fokozott figyelmet. Nagyon sok bűn- 
cselekmény megelőzhető lenne, ha a szom-
szédok egymás értékeire is figyelnének, je -
leznék a rendőrségnek, ha valami gyanúsat 
észlelnek. (Erre kérte egyébként a szigetbe- 
cseieket a falugyűlésen később felszólaló 
Hetesi László rendőralezredes a ráckevei ka-
pitányság osztályvezetője is.)

A polgármester beszámolt arról, hogy az 
elmúlt évben is jó volt az együttműködés az 
egyházakkal, a gazdálkodó szervezetekkel, 
az Üdülőhelyi Bizottsággal, a felügyeleti 
szervekkel és a szomszédos településekkel. 
Köszönetét mondott a falu nevében is mind-
azoknak, akik 2002-ben is anyagilag, vagy 
más formában segítettek a feladatok megol-
dásában. Különösen sok támogatást kapott 
így az iskola, az óvoda és a sportegyesület.

Folytatva a képviselő-testület munkájával 
kapcsolatos beszámolót, a polgármester 
hangsúlyozta, hogy mind a választás előtti, 
mind az azután alakult testület tagjai lelkiis-
meretesen, a falu érdekeit szem előtt tartva 
végezték felelősségteljes munkájukat. Ezt 
segítették a körükből választott és külső ta-
gokkal megerősített bizottságok. Szükség 
szerint eseti bizottságok is alakultak. A 
bizottságok nagyban hozzájárultak ahhoz,
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hogy a testület tájékozott, jó döntésekre ké-
pes legyen.

2002. októberében a községben két kisebb-
ségi önkormányzat -  a német és a roma -  ala-
kulhatott. Munkájukhoz a községi önkor-
mányzat, a testület minden segítséget, támo-
gatást megad.

Az intézmények -  iskola, óvoda, egészség-
ügy, polgármesteri hivatal -  
működése, az ivóvízellátás, a 
közvilágítás lényegében zavar-
talan, a Művelődési Ház műkö-
dése folyamatos volt. Az iskola 
és az óvoda a törvényi előírá-
sokból adódó változó követel-
ményeknek megbízhatóan ele-
get tett, az oktatási társulás jól 
működött. A polgármesteri 
hivatal munkatársai közmegelé-
gedésre végezték munkájukat, 
a lehetőséghez képest minden 
oda forduló ember problémáját, 
gondját segítették megoldani. A 
hivatalhoz tartozó közmunka-
tevékenység szervezettebbé, 
hatékonyabbá vált, ez látszik a 
település rendezettségén is.

A tavalyi év gazdálkodásáról 
szólva a polgármester kiemelte, hogy az terv-
szerű, célszerű, megbízható és kiegyensú-
lyozott volt, hitelt 2002-ben sem kellett fel-
venni.

A fejlesztések közül kiemelkedő volt a 
szennyvízcsatorna-rendszer üzembe helyezé-
se. A társuláson belül, először Szigetbecsén 
került erre sor. 2002 tavaszán, nyár elején el-
kezdődtek a házi bekötések, megindult az 
üzemeltetés. Eddig 246 a rákötések száma, 
ez igen jó, 54,5 %-os eredmény. Remélhető-
leg a jó idő beálltával hasonló ütemben foly-
tatódnak a rákötések.

A már említett új út nyitásán és a Makádi 
út felújításán túl, jelentős útépítés történt az 
üdülőterületen. Felújításokra került sor az 
iskolában, az óvodában, folytatódott az ivó- 
vízvezeték kiépítése a Makádi úton, a sport-
öltöző felújítása. Játszóvár várja a gyereke-
ket az iskolaudvaron. Elkezdődött, és 2003- 
ban befejeződik a településrendezési terv, 
folytatódott az utak kátyúzása, a Művelődési 
Ház melléképületének belső felújítása. Be-

vezetésre került az Élelmezési Ellenőrző 
Rendszer. Sor került egy 24 órás vérnyomás-
mérő műszer vásárlására. Mindezek túlnyo-
mó többségben pályázati pénzek felhasználá-
sával váltak lehetővé.

Ezután a polgármester rátért a 2003-as esz-
tendő terveire, célkitűzéseire.

Az idei költségvetés elkészítése, mely

meghatározza a község éves működését, fej-
lesztési lehetőségeit, az elmúlt 13 év talán 
legnehezebb ilyen feladata volt. A tárgyalá-
sok kezdetén, januárban, nagy hiánnyal kel-
lett szembe nézni. Sok és széleskörű tanács-
kozás után, szigorú megszorításokkal sike-
rült a tervezett bevételi és kiadási oldalakat 
egyensúlyba hozni. Biztosított az alapszintű 
szolgáltatás minden téren, de -  remélhetőleg 
átmenetileg -  el kellett hagyni néhány, nem 
kötelező tételt; nem biztosít támogatást a 
KÖR TV-nek, a civil szervezeteknek.

Minden eddiginél nagyobb szükség lesz 
arra, hogy a település vezetőit támogassa a 
község lakossága: együtt kell gondolkozni, 
munkálkodni.

A fejlesztések közt kiemelt szerepet szán-
nak a tervezők a település, a parkok, a teme-
tő, a közterek rendezésének, továbbá a kultú-
ra támogatásának, az ifjúsággal való együtt-
működésnek és a környezetvédelemnek. 
Fontos cél, hogy a lakosság minden, a község 
életét befolyásoló döntésben, ügyben tájéko-

zott legyen, mert kemény gazdasági feltéte-
lek mellett, csak közös erővel, akarattal lehet 
szebb, jobb életet, környezetet biztosítani a 
községben -  az országban.

A felújítási tervekben -  melyeket 22 pont-
ban lehet felsorolni - ,  kiemelt helyen szere-
pel a három ütembe sorolt, a Művelődési 
Házra vonatkozó felújítás, valamint a járda-

építés. A költségvetés is tar-
talmaz fejlesztési pénzeket, 
de a tervek megvalósítását 
nagyban befolyásolja, milyen 
sikeresek lesznek az idei pá-
lyázataink.

A beszámoló végén a pol-
gármester megfogalmazott 
néhány gondolatot a közelgő 
Európai Uniós csatlakozás-
sal, a népszavazással kapcso-
latban.

A meghívott vendégek 
közül a TIGAZ képviselője 
beszámolt az üdülőterületi 
gázvezeték kiépítéséről. A 
további felszólalók vala-
mennyien jobbító szándékú 
javaslatot tettek. Nagy, és 
megérdemelt elismerést arat-

tak az iskolai diák önkormányzat ifjú képvi-
selői, akik elgondolkoztató, megszívlelendő 
véleményt és kritikát mondtak a környezet 
állapotáról és beszámoltak arról, hogy ők 
miben segítenének ennek javításában. A Zöld 
Szívesek kérték a felnőttek segítségét.

Beszámoló hangzott el a diák sportkör 
munkájáról. Kérték, egy kisgyerekek 
számára alkalmas játszótér kialakítását, 
sebességkorlátozó tábla kihelyezését a Petőfi 
Sándor utcában. Felhívták a figyelmet egy 
balesetveszélyes utcai elektromos beren-
dezésre.

Arra a kérdésre, hogy mikor javul a köz-
ségben a mobiltelefon vételi lehetőség, a pol-
gármester azt válaszolta, hogy folytatódik a 
szolgáltatóval együtt a probléma megoldását 
célzó tárgyalás, az ügyben majd a képviselő- 
testület hozza meg a döntést.

A polgármester köszönő zárszavával feje-
ződött be a jó hangulatú, a tájékoztatást, a 
párbeszédet jól szolgáló falugyűlés.

Zöld sziget, park lesz a Makádi út 14. szám alatti terület.

Szép ünnepség március 15-én
A 155 éve kitört forradalomra és szabad-

ságharcra emlékeztek az ünnep előestéjén a Mű-
velődési Házban összegyűltek.

Magasitz Lajos polgármester beszédében 
összekapcsolta a múlt felemelő eseményét az 
április 12-én sorra kerülő szavazással, amikor 

arról dönthetnek Magyarország választópolgárai, hogy akarnak-e 
csatlakozni az Európai Unióhoz.

A Csoba Attiláné által betanított szép műsort, az általános iskola 
tanulói adták elő és megérdemelt sikert arattak.

Hagyományteremtő szándékkal történt, hogy a márciusi ünnepség 
részeként először vehették át közösség előtt személyazonosító igazol-
ványukat azok a szigetbecsei iskolában tanuló diákok, akik az idén 
töltötték, vagy töltik be 14. életévüket.

Tizenhatan álltak a színpadon és vették át egy-egy szál virággal 
együtt a polgármestertől, és az iskola igazgatónőjétől Fejesné 
Schwarcz Erzsébettől a dokumentumot, ami azt jelenti, hogy elhagy-
ták a gyermekkort, ennek megfelelő alkotmányos jogokat élveznek és 
kötelességeket vállalnak.
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK*
Szennyvízbekötések

A jó  idő beköszöntével folytatódnak a házi 
szennyvízbekötések. Előkészített területeken 
minden páros hét csütörtökön délután kerül-
het sor bekötésekre Riedl Béla, Papp Béla és 
Fábián Ferenc szerelőkkel egyeztetetten.

Kérik a lakosságot, hogy saját érdekükben 
és a környezet kímélését is szem előtt tartva, 
minél többen éljenek a bekötés lehetőségével.

Sajnos, illegális hálózati igénybevétel is 
tudomásra jutott. A feltárt szabálytalanság 
súlyos következményeket von maga után.

Részletfizetés
Akik igénybe vették az OTP LTP kedvező 

kamatozású kölcsön lehetőségét, saját érde-
kükben fizessék rendszeresen a részleteket. 
A fizetési hátralék sok kellemetlenséget, 
anyagi kárt okoz! Akik nem vették igénybe a 
kedvező kamatozású hitelt, azok nyolc éven 
át negyedévi részletfizetéssel törleszthetnek.

Adó változások
Mint arról már korábbi testületi ülési be-

számolóban tudósítottunk, 2003-ban megvál-
tozott a helyi adók mértéke.

Iparűzési adó: 1,1 %-ról 1,2 %-ra módo-
sult.

Építményadó: továbbra is adómentes az 
állandó lakos által lakott lakás. Az üresen ál-
ló lakások adómértéke 90 Ft/mVév.

Telekadó: lakótelek 12 FtM/év. Vásárlást 
követő négy évig adómentes.

Üdülőtelek: 40 Ft/mVév.
Gépjárműadó: 800 Ft/100 kg. Gépkocsivá-

sárlást követően az adófizetési kötelezettség 
15 nap!

Útrongálás
Az üdülőterületen a Duna-parti út mindkét 

végén súlykorlátozást jelző tábla áll, misze-
rint csak maximum 10 tonnás tehergépkocsi-
val lehet ide behajtani. Ennek ellenére van-
nak olyan építkezők, akik figyelmen kívül 
hagyva a tiltást, 10 tonnásnál nagyobb gép-
kocsikkal végeznek szállításokat, rongálva 
ezzel a közutat.

Kérjük az ingatlantulajdonosokat, a saját 
és a közösség érdekében tartsák be a szabá-
lyokat.

Szemétszállítás
A környezet tisztán tartása érdekében kér-

nek mindenkit, hogy használja ki a heti sze-
métszállítást és az éves lomtalanítást!

Bár a szolgáltató már nem vállalja mint 
korábban, hogy a 70 éven felüli egyedülállók 
és házaspárok szemetét ingyen szállítja el, a

község képviselő-testUlete úgy döntött, hogy 
a 70 éven felüli egyedülállók díját a költség- 
vetés terhére átvállalja.

Idén a lomtalanításra május 20-án (kedd) 
kerül sor.

Eboltás
Szigetbecsén az ebek veszettség elleni kö-

telező védőoltása 2003. április 10-én (csütör-
tök) 9-től 12 óráig, pótoltás 2003. április 24- 
én (csütörtök) 16-tól 18 óráig lesz a polgár- 
mesteri hivatal melletti udvarban.

Az oltás ára 1.000.- Ft, a helyszínen fizet-
hető.

2003. január 1-jétől jogszabály kötelezővé 
teszi az ebek féregtelenítését, ezért az eboltás 
helyszínén az ehhez szükséges tablettát az ál-
latorvos átadja az eb tulajdonosának -  az eb 
súlyától függő darabszámban. A tabletta ára 
100 Ft/tabletta/10 kg-onként.

A féregtelenítés elvégzéséhez szükséges 
tabletta átadását az eboltási kiskönyvben az 
állatorvos igazolja.

Kérjük, hogy az eboltási kiskönyvet min-
denki hozza magával.

Minden három hónapnál idősebb eb oltása 
kötelező!

Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy kutyái-
kat zárt területen tartsák úgy, hogy azok köz-
területre ne tudjanak kimenni, a lakosság 
nyugalmát és testi épségét ne veszélyeztes-
sék!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy aki az eb-
oltásra és az ebek tartására vonatkozó szabá-
lyokat megszegi, szabálysértést követ el és 
50.000.- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Polgármesteri Hivatal

Útlevélkérelem
2003. március 1-jétől az útlevél kérelmeket 

a Ráckevei Okmányirodához kell benyújtani.
Az útlevélkérő adatlapot az Okmányirodán 

az ügyintéző által kinyomtatott adatlap 
helyettesíti. A fénykép is az Okmányirodán 
készül.

Az útlevélkérelem ügyintézéséhez:
-  érvényes személyi okmánnyal kell igazol-

nia személyi azonosságát és lakcímét (szemé-
lyi igazolvány, lakcím igazolvány),

-  kiskorú személy útlevélkérelmének be-
nyújtásához a szülők személyes megjelenése 
szükséges, mert az utazás jóváhagyását sze-
mélyesen, aláírásukkal kell igazolni,

-  az ügyfél tulajdonában lévő, még nem ér-
vénytelenített útlevél,

-  illetékbélyeg
4 éves kor alatt 1.000.- Ft 2 évre

4-18 éves korig 1.000.- Ft 5 évre
18-70 éves korig 4.000.- Ft 5 évre

6.000.- Ft 10 évre 
70 éves kor felett 1.000.- Ft 10 évre
Az elveszett útlevél pótlásakor az alapdíj 

kétszeresét, soron kívüli kérelem benyújtása-
kor, az alapdíj háromszorosát kell fizetni ille-
tékbélyegben.

Az Okmányiroda nyitvatartási ideje: 
hétfőn, szerdán: 8.00-12.00 óráig

12.30- 16.00 óráig 
pénteken: 8.00-12.00 óráig.

Majális
Május 1-jéén természetesen idén is 

megrendezik a hagyományos majálist a 
sportpályán. Mindenkit szeretettel várnak a 
szervezők!

Kiállítás
Sokak számára nem ismeretlen Fegyó Béla 

Ráckevén élő és alkotó festőművész, hiszen 
már több önálló kiállításán láthatták műveit. 
Április 25-30-ig Fegyó Béla festményeiből 
láthatunk válogatást a szigetbecsei pol-
gármesteri hivatal tanácskozó termében. A 
kiállítás naponta -  vasárnap is - , 10-18 óráig 
tekinthető meg.

Túratervek
A Sziget-csücske Természetbarátok Egye-

sület közreadta idei első féléves programját.
Áprilisban: 5-én, 36 km-es teljesítmény-

túra a Mátrában. 6-án színházlátogatás, 21- 
én gyalog, Csobánkától Dobogókőig az or-
szágos kék túra útvonalon.

Májusban: 2-án kerékpártúra Apajpusztá- 
ra, 17-én Tihany teljesítménytúra, 31-én 20 
km-es teljesítménytúra a Bakonyban.

Anyakönyvi hírek

Elhunytak
Magasitz Nándor

2003. január 1. Élt 70 évet 
Újvári Mihályné 
sz. Kiss Terézia 

2003. február 2. Élt 88 évet 
Vadle József

2003. február 26. Élt 34 évet

S zü le tés

2003. február 20-án született 
Kircsák Zoltán és Jónak Éva fia 
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